
ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ (LE FOOTBALL) 

 

Το ποδόσφαιρο είναι ομαδικό άθλημα που παίζεται ανάμεσα σε δύο ομάδες των 
11 παικτών με μία σφαιρική μπάλα. Ο ποδοσφαιρικός αγώνας διεξάγεται σε ένα 
ορθογώνιο γήπεδο με φυσικό ή τεχνητό χλοοτάπητα πράσινου χρώματος και 
ένα μεταλλικό πλαίσιο στο μέσο κάθε μιας από τις στενές πλευρές, γνωστό ως 
τέρμα, εστία ποδοσφαίρου ή γκολπόστ. Το τέρμα φυλάσσεται από 
τον τερματοφύλακα. Σκοπός της κάθε ομάδας είναι να οδηγήσει την μπάλα στο 
αντίπαλο τέρμα, δηλαδή «να βάλει γκολ» (από την αγγλική λέξη goal που 
σημαίνει σκοπός) ή «να σημειώσει τέρμα» ή «να σκοράρει», όπως λέγεται στην 
ειδική ποδοσφαιρική γλώσσα. Οι παίκτες χειρίζονται τη μπάλα κυρίως με τα 
πόδια, αλλά και με τον κορμό ή το κεφάλι. Η ομάδα που θα επιτύχει τα 
περισσότερα γκολ ως το τέλος του παιχνιδιού κερδίζει τον αγώνα, ενώ αν καμία 
ομάδα δεν σημειώσει γκολ (η γνωστή ως «λευκή ισοπαλία», 0-0) ή και οι δύο 
ομάδες καταλήξουν στο τέλος του παιχνιδιού με τον ίδιο αριθμό γκολ σε σκορ, 
τότε το παιχνίδι λήγει ισόπαλο. 

Το ποδόσφαιρο στις σύγχρονες Ολυμπιάδες συμπεριλήφθηκε σε όλες τις 
διοργανώσεις εκτός από το 1896 και το 1932. Το γυναικείο τουρνουά 
προστέθηκε το 1996. 

Το πρώτο ολυμπιακό ποδοσφαιρικό τουρνουά διεξήχθη το 1900 στο Παρίσι και 
στη συνέχεια σε όλους τους μετέπειτα Ολυμπιακούς Αγώνες. Ποδόσφαιρο 
παίχτηκε και στη Μεσοολυμπιάδα του 1906 με νικήτρια τη Δανία. 

Μόνο στην Ολυμπιάδα το 1932 δεν συμπεριλήφθηκε το άθλημα, διότι 
η Παγκόσμια Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου (FIFA) φοβήθηκε ότι θα επισκίαζε 
το Παγκόσμιο Κύπελλο Ποδοσφαίρου, το οποίο μόλις είχε ξεκινήσει να 
διοργανώνει το 1930. 
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ΤO 2004 Η ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΤΕΚΤΗΣΕ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ (EURO) 

 
 
ΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΡΙΣΤΕΑΣ  
Ο ΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΡΙΣΤΕΑΣ ΕΧΕΙ ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ 25 
ΓΚΟΛ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΣΚΟΡΕΡ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΦΑΝΗΣ ΓΚΕΚΑΣ 
Ο ΦΑΝΗΣ ΓΚΕΚΑΣ ΕΧΕΙ ΣΚΟΡΑΡΕΙ 24 ΓΚΟΛ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΣΚΟΡΕΡ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ . 

 

 
 

ΟΜΑΔΕΣ ΜΕ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: 47 ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ: 20 ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 ΑΕΚ: 13 ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 ΠΑΟΚ: 8 ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΤΟ 2018 Η ΓΑΛΛΙΑ ΚΑΤΕΚΤΗΣΕ ΤΟ ΜΟΥΝΤΙΑΛ 

 

     KYLIAN MBAPPE 
O KYLIAN MBAPPE ΤΟ 2022 ΕΦΤΑΣΕ ΣΤΑ 28 ΓΚΟΛ ΣΕ 58 ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
ΚΑΙ ΜΠΗΚΕ ΣΤΟΥΣ TOP-10 ΤΩΝ ΣΚΟΡΕΡ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ ΣΕ 
ΗΛΙΚΙΑ 23 ΕΤΩΝ. 
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